

# ПРАВДА ВОСТОКА

ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА, ТАШКЕНТСКОГО ОБКОМА И ГОРКОМА КП УЗБЕКИСТАНА И ВЕРХОВНОГО СОВЕТА УЗБЕКСКОЙ ССР

## Преодолеть отставание литературоведения

Партия и правительство уделяют исключительное внимание развитию и процветанию советской литературы. На XIX съезде Коммунистической партии перед всеми литераторами и работниками искусств была поставлена задача — добиться нового подъема художественного творчества.

В развитии нашей литературы велика и почетна роль литературоведения и литературной критики. Литературоведение призвано решать коренные вопросы художественного творчества, анализировать закономерности литературного процесса, разрабатывать богатейшее наследие классиков и обобщать опыт советской литературы, содействовать успешному развию художественного творчества, не пренебрегая борьбой против буржуазной идеологии.

Советская общественность, партийная критика оказала неоцененную помощь литературоведам: нанесла сокрушительный удар по различным проявлениям чуждой советскому народу идеологии — антишартистической, эстетской критике, рецидивам буржуазного национализма и космополитизма, нигилистическую отрицательную к классическому наследию, всякого рода вульгаризаторству и упротительству марксизма.

Марксистско-ленинское мировоззрение открывает возможность литературоведам и критикам строить на незыблемой научной основе анализ и оценку сложнейших явлений литературы. Советское литературоведение, продолжая великую традицию Белинского, Чернышевского, Добролюбова, вооруженное марксистско-ленинской методологией, привносит по-новому освещать важнейшие проблемы литературного развития. За последние годы у нас создан ряд ценных трудов, посвященных классическому наследию. Увеличилось число книг и работ по отдельным проблемам советской литературы.

Однако в развитии литературоведения есть еще много серьезных недостатков. Наша литературоведы слабо связаны с жизнью, передко их работа оторвана от коренных задач современности. Это находит особенно яркое выражение в том запущенном состоянии, в котором находится изучение советской литературы. До сих пор нет учебника для вузов по истории советской литературы. Институт мировой литературы Академии наук СССР недопустимо затягивает подготовку «Истории советской литературы». Отсутствуют доброкачественные пособия по истории литературы братских республик. Творчество ряда ведущих советских писателей не раскрыто, нет хороших книг о наших лучших драматургах.

Советская литература — это первая в мире литература, которая в центре своих произведений поставила трудящиеся массы, ставшие подлинными творцами истории, активными строителями новой жизни. В десятках и сотнях произведений советские писатели запечатлевают нового героя — строителя социализма, создали образы лучших представителей народов — сынов великой Коммунистической партии. Советская литература возвела в искусство немало новых тем, рожденных новой действительностью, — тему советского патриотизма, социалистического созидания, тему Коммунистической партии — великой руководящей и направляющей силы советского общества. Социалистический реализм требует разностороннего освещения процессов действительности в ее революционном развитии, открывает широкий простор для использования всего богатства художественных средств, всех родов и жанров литературы. Этот богатейший идеально-художественный опыт первой в мире социалистической литературы еще не нашел достаточного обобщения в работах литературоведов и критиков.

Наша советская литература — литература многонациональная. Она является глашатаем благородных идей друзей народов, пролетарского интернационализма, советского патриотизма. В братском единстве идет развитие литературы всех народов СССР. Задача литературоведов — показать замечательный процесс взаимообогащения литературы братских республик.

Наши советские литература — литература многонациональная. Она является глашатаем благородных идей друзей народов, пролетарского интернационализма, советского патриотизма. В братском единстве идет развитие литературы всех народов СССР. Задача литературоведов — показать замечательный процесс взаимообогащения литературы братских республик.

Большинство национальных республик есть Академии наук, научно-исследовательские институты языка и литературы. Выросли новые способные кадры литературоведов. Но научная работа в области литературоведения все еще разнообразна и отстает от современных требований. На ряде прошедших в минувшем году съездов коммунистических партий союзных республик спрашивалась оценка в освещении развитии литературы. На съездах коммунистов указывалось на необхо-

димость преодолеть эти недостатки, двинуть вперед литературоведение.

Немало проблем имеется в изучении богатейшего наследия классиков. До сих пор нет учебника для вузов по истории русской литературы XIX века, даже о крупнейших писателях прошлого нет хороших монографий. Предпринятое еще до Отечественной войны Институтом литературы (Пушкинский дом) Академии наук СССР издание десятитомного «Истории русской литературы» вот уже несколько лет замерло на пятом томе.

В крайне неудовлетворительном состоянии находится разработка вопросов теории литературы, марксистско-ленинской эстетики. В частности у нас нет учебника по теории литературы, ибо имеющиеся пособия явно не отвечают современным требованиям. Нет работ по теории социалистического реализма, иниг по истории эстетики, в частности по эстетике великих революционных демократов — Белинского, Чернышевского, Добролюбова, внесших огромный вклад в науку об искусстве.

Все еще не преодолен серьезный разрыв между литературоведением и критикой. Слабо разрабатываются основные теоретические проблемы, связанные с пониманием сущности художественного творчества, закономерностей литературного процесса. В ряде работ вместо творческого подхода господствуют цитатничество и начертничество, догматизм и талмудистское повторение одних и тех же общепринятых истин.

До сих пор дают себя знать переклички вульгарного социологизма, иронизирующего специфику художественного творчества. Иные критики и литературоведы, бегло пересказав идею произведения, считают свою задачу оконченной, оставляя без внимания вопросы типичного, художественности, мастерства, языка, стиля, композиции и т. д. — всего того, что соединяет плоть и кровь искусства. Наши литературоведы и критики должны решительно покончить с перекличками вульгарного социологизма, с пренебрежением к мастерству писателя.

Несмотря на трудные условия работы, многие трактористы значительно перевыполняют установленные задания. Универсалы 2-й Тюменской МТС в течение 1953 года впервые в истории тракторных работников МТС перевыполнены на 14,1 процента.

На хлопковых полях Центральной Ферганы

ДЖАМАШУЙ (Наманганская обл.), 9 июня. (УзТАГ). Механизаторы второй Тюра-Курганской и второй Палской МТС деятельно помогают колхозникам Задаринского района в выращивании высокого урожая хлопка на осваиваемых землях Центральной Ферганы. Десятки машин ведут междуурядную обработку плантаций, вносят в почву удобрения, разрезают борозды перед посевом, опыляют растения против сельхозвредителей.

Несмотря на трудные условия работы, многие трактористы значительно перевыполняют установленные задания. Универсалы 2-й Тюра-Курганской МТС в течение 1953 года впервые в истории тракторных работников МТС перевыполнены на 14,1 процента.

На хлопковых полях Центральной Ферганы

ЧАТИНИКА при норме 10 гектаров. С начала сезона он провел культивацию и нарезку борозд на площади 530 гектаров при хорошем качестве работы.

Такой же высокой производительности добился в сельхозартели имени Молотова водитель «универсала» комсомолец Мамадали Маджимов, на счету которого 500 гектаров, обработанных с начала сезона. Передовиками междуурядной обработки хлопчатника являются также Иргашук Султанов, Бурхан Мурдаев, Абдулаким Хусаинов, Масали Джурдаев и многие другие молодые механизаторы станции.

За последние десять дней благодаря улучшению эксплуатации машин выработка каждого «универсала» МТС повысилась на 13 процентов.

В передовой тракторной бригаде

Трактористы бригады, где механиком Ф. Назаров (1-я Тюра-Курганская МТС), боялись обработать на междуурядной обработке по 1600—1700 гектаров.

А. Яхшибаев, Т. Садиркулов и Ф. Токиев, норма 10 гектаров культивируют по 15—16 гектаров. Благодаря правильному использованию культиваторов в бригаде нет простое.

Работая по часовому графику, бригада завершила первую и вторую культивацию на большей части площади внесла минеральные удобрения.

Агроном Р. ДАВЛИКАНОВ.

Универсал Н. Гапаров отлично отрабатывает посевы против сельхозвредителей хлопчатника, перевыполняя нормы.

Бригада заканчивает третью культивацию. Вся работа принимается правленым колхоза «Победа» с отличной оценкой.

Механизаторы бригады взяли обязательство — в период междуурядной обработки хлопчатника сэкономить 8 процентов горючего и смазочных материалов.

Агроном Р. ДАВЛИКАНОВ.

По Советскому Союзу

ПРИОРИТЕТ РУССКИХ СТРОИТЕЛЕЙ

ЛЕНИНГРАД, 8 июня. (ТАСС). Начальники работников Ленинградского института инженеров железнодорожного транспорта имени академика В. Н. Образцова начали исследования, посвященные развитию отечественной промышленности строительных материалов, работам русских строителей и ученых в этой области.

Изучение архивных документов позволило установить, что научные испытания строительных материалов и создание науки о них начались в России в первой четверти прошлого столетия. Большой вклад в это дело внес начальник мастерской московской военно-рабочей бригады Челиев, принимавший участие в восстановлении Москвы после Отечественной войны 1812 года. Он создал первое руководство по применению цемента в гидротехнических работах.

Долгое время считалось, что начатая в 1821 году перестройка целиков ладожских каналов велась под руководством французского инженера Базеля. Теперь удалось установить, что главную инженерную часть строительства возглавлял русский инженер Богданов. Он проводил систематические испытания строительных материалов, открыл и применил волховскую известь.

При постройке Петербургско-Московской (ныне Октябрьской) железной дороги инженеры-путейцы Мельников, Журавлев и Крафт проводили массовые испытания рельсов, цепей для мостов и других строительных материалов. Строительство железных дорог повлекло за собой сооружение первой в России механической лаборатории. Она была открыта сто лет тому назад при Институте инженеров путей сообщения. Здесь велись испытания и были доказаны преимущества русского цемента перед элементами иностранных марок. В результате работ лаборатории впервые в мире вместо сварного железа при мостостроении начало применяться более прочное литье железо. Сейчас механическая лаборатория ведет исследования строительных материалов для строителей нескольких крупных гидроэлектростанций.

ЛЕНИНГРАД, 9 июня. (ТАСС). Конструкторы-турбостроители ленинградских предприятий борются за облегчение веса машин.

На Невском машиностроительном заводе имени В. И. Ленина изготовлена паровая турбина мощностью в 14 тысяч киловатт. По сравнению со старыми образцами конструктуры уменьшили вес машины на полтысячи тонн.

Значительного успеха добились инженеры-конструкторы В. Звягинцев, Р. Воскресенский и другие. Они спроектировали турбину мощностью в 18 тысяч киловатт. Вес нового агрегата в отличие от имеющихся снижен почти вдвое. Были внесены и другие конструктивные изменения. В результате вес турбины уменьшен почти на 70 тонн.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

КРИТИКА И БИБЛИОГРАФИЯ. С. Ибрагимова, У. Рустамова. — «По Афганистану, Пакистану и Индии» (3 стр.).

А. Хайрутдинов. — Негодными методами (3 стр.).

МАЛЕНЬКИЙ ФЕЛЬБЕТОН. В. Михайлов. — Артель братьев Адыловых (3 стр.).

В странах народной демократии (4 стр.).

Парламентские выборы в Италии (4 стр.).

События в Корее (4 стр.).

Переговоры о перемирии в Корее (4 стр.).

Повышать качество тракторных работ на хлопковых полях! (1 стр.)

По Советскому Союзу (1 стр.)

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ. П. Борисюк. — Конечно руководит партийными организациями колхозов. А. Конев. — Пленум Хорезмского обкома партии (2 стр.).

В. Кочеров. — Не борются за снижение себестоимости продукции (2 стр.).

Новые обязательства завода «Коммунар» (2 стр.).

Повышать качество тракторных работ на хлопковых полях!

Борьба за раннее цветение хлопчатника

АНДИЖАН, 9 июня. (УзТАГ). В колхозах имени Сталина, Андижанского района, трудятся 5 Героев Социалистического Труда. Возглавляя высокородажные бригады и звенья, они показывают колхозникам пример умелого ухода за хлопчатником.

Особенно хорошо хлопчатник на семигектарном участке звена, возглавляемом Героем Социалистического Труда Ахмеджаном Маматалиевым. Растения здесь дружно бутонизируют.

Соревнуясь за получение 80-центнерового урожая, звено Ахмеджана Маматалиева с помощью универсалиста Саттарова обеспечивает строгое соблюдение агротехнических правил. Почки здесь постоянно поддерживаются в разрыхленном и увлажненном состоянии, пока содержатся в образцовом чистоте. Большое внимание передовые хлопкоробы уделяют правильному сочетанию вегетационных поливов и междуурядных обработок. Каждый цикл работ проводится в лучшие агротехнические сроки и в максимально короткое время, как правило, на 4—5 дней опережая установленный график. Сейчас на участках звена проведены уже три полноценных комплексных обработки, осуществлена подкормка растений.

Хлопкоробы передового звена решили обеспечить к третьей декаде июня

массовое цветение хлопчатника.

ТЕРМЕЗ, 9 июня. (УзТАГ). На участках передовых бригад колхозов имени Куйбышева, имени Маленкова, Ангриского района, имени Андреева, Термезского района, имени Калинина, Шурчинского района, появились первые цветы хлопчатника.

Хлопкоробы передового звена решили обеспечить к третьей декаде июня массовое цветение хлопчатника.

На хлопковых полях Центральной Ферганы

ЧАТИНИКА при норме 10 гектаров. С начала сезона он провел культивацию и нарезку борозд на площади 530 гектаров при хорошем качестве работы.

Такой же высокой производительности добился в сельхозартели имени Молотова водитель «универсала» комсомолец Мамадали Маджимов, на счету которого 500 гектаров, обработанных с начала сезона. Передовиками междуурядной обработки хлопчатника являются также Иргашук Султанов, Бурхан Мурдаев, Абдулаким Хусаинов, Масали Джурдаев и многие другие молодые механизаторы станции.

На хлопковых полях Центральной Ферганы

ЧАТИНИКА при норме 10 гектаров. С начала сезона он провел культивацию и нарезку борозд на площади 530 гектаров при хорошем качестве работы.

Такой же высокой производительности добился в сельхозартели имени Молотова водитель «универсала» комсомолец Мамадали Маджимов, на счету которого 500 гектаров, обработанных с начала сезона. Передовиками междуурядной обработки хлопчатника являются также Иргашук Султанов, Бурхан Мурдаев, Абдулаким Хусаинов, Масали Джурдаев и многие другие молодые механизаторы станции.

На хлопковых полях Центральной Ферганы

ЧАТИНИКА при норме 10 гектаров. С начала сезона он провел культивацию и нарезку борозд на площади 530 гектаров при хорошем качестве работы.

Такой же высокой производительности добился в сельхозартели имени Молотова водитель «универсала» комсомолец Мамадали Маджимов, на счету которого 500 гектаров, обработанных с начала сезона. Передовиками междуурядной обработки хлопчатника являются также Иргашук Султан





## В странах народной демократии

ВЫСТАВКА В ВАРШАВЕ, ПОСВЯЩЕННАЯ ЖИЗНИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ МАРКСА, ЭНГЕЛЬСА, ЛЕНИНА, СТАЛИНА

ВАРШАВА, 9 июня. (ТАСС). Большой интерес проявляют традиционные Польской Народной Республики в открытийся 5 мая в Национальном музее в Варшаве выставке, посвященной жизни и революционной деятельности Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина. Выставка привлекла уже свыше 40 тыс. человек. Кро-

### ТРАУРНЫЙ МИТИНГ В ДЕРЕВНЕ ЛИДИЦЕ

ПРАГА, 8 июня. (ТАСС). По сообщению Чехословацкого телеграфного агентства, вчера в деревне Лидице по случаю 11-летия со дня ее уничтожения гитлеровскими захватчиками состоялся траурный митинг, на котором присутствовали секретарь Чехословацкого ко-

ме трудающих польской столицы, на выставку приезжают экскурсии рабочих, крестьян, учащихся из различных районов Польши.

В специальном зале выставки демонстрируются документальные фильмы о претворении в жизнь великих идей марксизма-ленинизма в стране Советов.

### РОСТ ГОРОДОВ В НОВОМ КИТАЕ

ПЕКИН, 9 июня. (ТАСС). По сообщению Чехословацкого телеграфного агентства, вчера в деревне Лидице по случаю 11-летия со дня ее уничтожения гитлеровскими захватчиками состоялся траурный митинг, на котором присутствовали секретарь Чехословацкого ко-

митета сторонников мира В. Лоренци, представители Всемирного Совета Мира, горники шахт Кладенского угольного бассейна и др. Представители трудающих возложили венки к поднонию памятника замученным фашистами героям.

На заседании были оглашены поступившие в адрес Конгресса приветствия женских организаций различных стран.

### ПОСЛАНИЕ ПАК ДЕН АЙ ВСЕМИРНОМУ КОНГРЕССУ ЖЕНЩИН

ПЕКИН, 9 июня. (ТАСС). Корреспондент агентства Синьхуа передает из Пхеньяна:

Председатель Демократического женского союза Кореи Пак Ден Ай направила Всемирному конгрессу женщин приветственное послание. В своем послании Пак Ден Ай выражает делегаткам Конгресса искреннюю благодарность за их поддержку корейского народа в борьбе за свободу, независимость и мир во всем мире.

Корейские женщины и весь корейский народ, говорится в послании, с глубоким возмущением узнали, что правительство Южной Кореи отказалось предоставить визы корейским делегаткам на Всемирный конгресс женщин.

От имени корейских женщин и всего корейского народа я заявляю правительству Южной Кореи решительный протест против этого позорного акта.

В заключение Пак Ден Ай заявляет, что корейские женщины присоединяют свой голос к голосам своих сородичей и миллодивых женщин всего мира.

### Письма японских женщин Всемирному Конгрессу женщин

ПЕКИН, 9 июня. (ТАСС). Агентство Синьхуа передает, что Всемирному конгрессу женщин, происходящему в Копенгагене, из Японии было направлено 500 писем, в которых рассказывается о тяжелой жизни японских женщин в районах, отведенных под американские базы. Об этом было сообщено на национальной конференции женщин, состоявшейся в Токио 23 мая.

Выступавшие на конференции японские женщины одна за другую рассказывали о нищете и страданиях населения, проживающего в районах американских военных баз. Делегатка от префектуры Нагано рассказала о борьбе местных жителей против использования американскими склонов горы Асака в качестве района для проведения маневров.

Представители рабоче-крестьянской и коммунистической партии Японии обратились к женщиным с привывом объединить свои действия в защиту мира и в борьбе за независимость страны. Делегатки из многих префектур рассказывали о массовых кампаниях, проводившихся японскими женщинами в защиту мира.

### Произвол английских властей в Кении

ЛОНДОН, 8 июня. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Рейтер из Найроби (Кения), сегодня власти Кении запретили Союз негров Кении — единственную негритянскую политическую организацию, насчитывающую 100 тысяч членов. Губернатор поручил судебному чиновнику реквизировать все имущество Союза.

### ИРИГАЦИОННОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО В КИТАЕ

ШАНХАЙ, 9 июня. (ТАСС). Газета «Шанхайская газета» сообщает об успешном выполнении майского производственного задания рядом ведущих государственных предпринимателей Шанхая.

Газета «Дзефаникбао» пишет, что коллегии рабочих и служащих Шанхайского государственного электромоторного завода развернули широкую кампанию по rationalизации производства и перевыполнению майского задания по выпуску электромоторов на 3,2 процента, трансформаторов — на 21,2 процента и электросварочных аппаратов — на 23 процента.

Государственный металлургический завод «Синьху», сообщает газета, также успешно выполнил майское производ-

ственное задание. В стомостном выражении завод выпустил в мае продукции на 46 проц. больше, чем было предусмотрено планом. Задание по отливке колеса ковкого чугуна — на 45,5 проц.

Перевыполнено план также по выпуску других видов продукции. Повысилось качество продукции и снизилась ее себестоимость.

Газета «Лаодунбао» сообщает об успешном выполнении майского задания государственно-текстильной фабрикой № 2. В ходе развернувшегося на фабрике производственного соревнования коллектив добился дальнейшего улучшения качества продукции.

### ВЫДАЮЩИЕСЯ ДОСТИЖЕНИЯ ХЛОПКОРОВОБОКИ КИТАЯ

ПЕКИН, 8 июня. (ТАСС). Газета «Шанхайская газета» сообщает об успешном завершении сезона хлопчатника в Китае. Газета отметила, что хлопковые страны в этом году провели сев хлопчатника в более сжатые сроки, чем в прошлом го-

ду. Сев был проведен отборными семенами по хорошо обработанной и удобренной земле.

В настоящее время, пишет в заключении газета, в ряде провинций страны уже появились дружные всходы хлопчатника.

В некоторых районах рис имеется в продаже, но цена на него столь высока, что трудающиеся наследие, и особенно безработные, не могут покупать его.

### НА ПОЛЯХ БОЛГАРИИ

София, 8 июня. (ТАСС). В Болгарии началась уборка урожая. Полным ходом идет уборка винной масличной культуры рапса. Во многих окрестах пришли к жатве ячменя. В близлежащее время трудовые кооперативно-земельные хозяйства (ТКЗХ) и крестьянско-единоличники начнут косить пшеницы и других зерновых культур.

В этом году уборочные работы будут в еще большей степени механизированы. Так, в Пловдивском округе на полях

кооперативных и государственных земельных хозяйств будут работать 80 комбайнов, которые уберут более 20 тыс. гектаров. ТКЗХ и МТС округа подготовили к молотью 215 молотилок.

В связи с начинаяющейся уборочной кампанией многие ТКЗХ и МТС, а также отдельные комбайнеры и трактористы берут на себя социалистическое обязательство закончить уборку урожая на высоком агротехническом уровне и без потерь.

## Парламентские выборы в Италии

РИМ, 8 июня. (ТАСС). Выборы в новом итальянском парламенте были прерваны вчера в 22 часах. Избирательные участки открылись вновь сегодня утром. Урны будут опечатаны сегодня в 14 ч., после чего начнется подсчет голосов. В первую очередь будут подведены итоги выборов в сенат, частичные результаты будут известны уже в ночь на 9 июня. Вечером 9 июня начнут поступать первые сведения о результате выборов в палату депутатов.

По окончании первого дня выборов министр внутренних дел Шельба заявил корреспонденту агентства АНСА, что в среднем по всей стране проголосовало более 70 проц. избирателей. Шельба добавил, что имелось несколько случаев арестов коммунистов, якобы «покушавшихся на свободу выборов». Речь идет, пишет газета «Унита», о коммунистах и членах других демократических партий, пытающихся воспрепятствовать тому, чтобы некоторые избиратели голосовали дважды, а также мешающим членам со стороны священников, монахов и монахинь. Множество таких случаев было обнаружено и предупрещено в провинции Бари; в городе Трапани священники скучили избирательные удостоверения в обмен на продовольствие; в городе Андрия священники насильно отобрали избирательные удостоверения у двух избирателей потому, что они отказывались голосовать за христианские демократии; в городе Минерина представитель христианско-демократического списка был захвачен с поличным — он клал себе в карман несколько избирательных бюллетеней.

Газета «Унита» сообщает также, что в провинции Реджо-Калабрия 150 монахов голосовали в одном избирательном участке, а затем пересекли Мессинский пролив, чтобы голосовать в одном из городов Сицилии. 26 учащихся офицерской школы в городе Модена участвовали в выборах в сенат, хотя это до-

стало 25-летнего возраста. В Неаполе у одной монахини нашли 11 избирательных удостоверений. Против нее возбудило судебное дело. В городе Палермо священник и пять членов бандитской шайки «мафии» пытались подкупить избирательницу-демократку, предложив, чтобы вместо нее голосовала избирательница — член христианско-демократической партии. Однако патриотка сообщила об этом предложении судебным органам.

В Флоренции пять монахинь, проголосовав в одном избирательном участке, направились на автомобиль в другой, чтобы опустить там вторые бюллетени. Однако несколько граждан последовали за ними и помешали этому. Были совершенны также попытки подкупов и в других местах. Согласно избирательному закону, если избиратель слеп или тяжело болен, его могут сопровождать в кабину для заполнения бюллетеней посторонние лица. Сопровождающее лицо может проголосовать за него. Во многих провинциях монахини предъявляли подложные справки от врачей, чтобы голосовать за избирательниц, находящихся в больнице. Однако в результате своеобразного вмешательства граждан-демократов эти попытки были также разоблачены.

Газета «Унита» сообщает и о других, но менее серьезных случаях нарушения избирательного закона. В городе Палермо полиция напала на заместителя председателя сената, прогрессивного Энрико Моле, пытаясь оттащить его из избирательного участка, куда последний направился для голосования. Однако Моле оказал энергичное сопротивление и при содействии граждан в избирательном участке.

В городе Фрозиноне депутат — христианский демократ Фанелли посетил несколько избирательных участков, пытаясь воздействовать на избирателей, что строго запрещено законом. Избиратели заставили Фанелли удаститься.

### На Всемирном конгрессе женщин

КОПЕНГАГЕН, 8 июня. (ТАСС). Вчера на вечернем заседании Всемирного конгресса женщин проходили прения по докладу г-жи Эжели Коттон. Председательствовала Маргарита де Понсе (Аргентина).

На заседании выступили Луис Гонсалес (Коста-Рика), Оилья Бергман (Швеция), Верхэм (США), Аните Ривес (Республиканская Испания), Норджен (Монголия), Канделария Родриго (Куба), Тории (Финляндия), Абасия Алиса (Кампучия) (Уругвай), г-жа Элзда (Венгрия), г-жа Эдельмар (Аргентина) и г-жа Эшебергер (Австрия).

На заседании были оглашены поступившие в адрес Конгресса приветствия женских организаций различных стран.

## События в Корее

### Сообщение Главного командования Народной армии

ПХЕНЬЯН, 8 июня. (ТАСС). Главное командование Народной армии Корейской Народно-Демократической Республики сообщило сегодня, что за истекший

день на всех фронтах отмечались действия разведывательных частей.

Сегодня зенитная артиллерия Народной армии сбила два самолета противника.

### АМЕРИКАНСКАЯ АВИАЦИЯ ПРОДОЛЖАЕТ БОМБАРДИРОВКИ МИРНЫХ ГОРОДОВ И СЕЛ КОРЕИ

ПХЕНЬЯН, 9 июня. (ТАСС). Как сообщает Центральное телеграфное агентство Кореи (ЦТАК), 27 мая группа американских тяжелых бомбардировщиков в течение часа бомбардировала мирные села в окрестностях Вонсан, сбросив более 250 бомб, в том числе много зажигательных. Имеются жертвы.

2 июня американские штурмовики подвергли ожесточенной бомбардировке город Аньян.

### ПЕРЕГОВОРЫ О ПЕРЕМИРИИ В КОРЕЕ

ПХЕНЬЯН, 9 июня. (ТАСС). Как сообщает Центральное телеграфное агентство Кореи (ЦТАК), 27 мая группа американских тяжелых бомбардировщиков в течение часа бомбардировала мирные села в окрестностях Вонсан, сбросив более 250 бомб, в том числе много зажигательных. Имеются жертвы.

2 июня американские штурмовики подвергли ожесточенной бомбардировке город Аньян.

Следующее заседание намечено на 11 часов утра 9 июня.

### К ПЕРЕГОВОРАМ В ПАНЬМЫНЧЖОНЕ

НЬЮ-ЙОРК, 8 июня. (ТАСС). По сообщению корреспондента агентства Ассошиэйтед Пресс из Сеула, американские войска встретили сообщения об урегулировании вопроса о военноплен-

ных «кирками радости». Все солдаты, с которыми можно было поговорить, прежде всего спрашивали: «Как скоро могу я отправиться домой?».

### ГОЛОД В ЮЖНОЙ КОРЕЕ

ПХЕНЬЯН, 8 июня. (ТАСС). Центральное телеграфное агентство Кореи (ЦТАК) передало информацию, смигдающую об ухудшающемся продовольственном положении южнокорейского населения. ЦТАК приводит сообщение об участии их в переговорах о перемирии в Корее официально подписанные в Паньмымынчжоне соглашение о репатриации военнопленных. Таким образом, скоро

будет заключено перемирие в Корее, которогождет весь мир. Делегации продолжают закрытые заседания с тем, чтобы урегулировать в кратчайший срок административные детали, касающиеся перемирия.

Следующее заседание намечено на 11 часов утра 9 июня.

### ГОЛОД В БЕНГАЛИИ И АССАМЕ

КАРАЧИ, 8 июня. (ТАСС). Газета «Имрэз» опубликовала сообщение из Калькутты, в котором говорится о крайне тяжелом продовольственном положении в Восточной (Индийской) и Западной (Пакистанской) Бенгалии. Ежедневно в Пусане под открытым небом nocturneют две-три тысячи голодающих детей. Число голодающих детей в Пусане достигает 10 тысяч.

Южнокорейские газеты, продолжает ЦТАК, полны сообщений об участившихся в последнее время случаях самоубийств среди южнокорейского населения.

Динамовцы Коканда провели очередную игру в Андикане со своими одноклубниками. Игра закончилась вничью со счетом 2:2. Коканские футбольисты после трех игр имеют 5 очков и занимают второе место. С ничейным счетом 4:4 закончилась игра в Самарканде местных команд «Динамо» — «Спартак».

Первую встречу провела Ташкентская команда спортивной школы молодежи. Она одержала победу над ташкентской командой «Труд» со счетом 2:0. Спартаковцы Нукуса проиграли Самаркандинским командам «Динамо» и «Спартак».

С